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филиал ПАО "Россети Центр и Приволжье" -

 "Калугаэнерго" Мосальский РЭС

Малоярославец-Рославль"-Новая Роща - Дубровка V кат ПК 9397

ГКУ Калужкой области "Калугадорзаказчик"

ПК123+21.00 - ПК123+51.50
Газопровод Г3 ∅63х5,8 L=30,50 м проложить
в футляре из трубы ПЭ 100 ГАЗ SDR 11
∅160х14,6 закрытым способом, методом
горизонтально-направленного бурения
ПК123+51.50
Конец бурения
Конец футляра

ПК123+21.00
Начало бурения
Начало футляра

Контрольная трубка ф57

ПК123+90,00

Выход газопровода ст 57х3,5 из

земли к ГРПШ (д. Дубровки)

X=429173.91; Y=1194662.44

Полоса отвода дороги А-130
"Москва-Малоярославец-Рославль"

площадка складирования
древесины 80х10

площадка хранения
материалов, 30х10

площадка ВЗиС, 20х10
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Линия совмещения с листом 2

Схема расположения листов

Система координат: МСК-40, зона 1
Система высот: Балтийская, 1977 г.

Примечание:
 В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 12.05.2017г. № 564 "Об утверждении Положения о составе и содержании

документации по планировке территории, предусматривающей размещение одного или нескольких линейных объектов" граница территории в
отношении которой осуществляется подготовка проекта планировки территории определена по внешним границам максимально удаленных от
планируемого маршрута прохождения линейного объекта зон с особыми условиями использования территории, которые подлежат установлению в
связи с размещением этих линейных объектов.
 Граница зон планируемого размещения линейных объектов, устанавливается в соответствии с нормами отвода земельных участков для

конкретных видов линейных объектов. Обоснование определения границ зон планируемого размещения линейных объектов указано в Томе 4.
Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Пояснительная записка.
 Границы зон планируемого размещения участков демонтажа, отсутствуют.
 Перечень координат характерных точек границ зон планируемого размещения линейных объектов представлен в Приложении Тома 2.
 Границы зон планируемого размещения линейных объектов, подлежащих реконструкции в связи с изменением их местоположения,

отсутствуют.
 Места размещения объектов капитального строительства, входящих в состав линейного объекта, подлежат уточнению при

архитектурно-строительном проектировании, но не могут выходить за границы зон планируемого размещения таких объектов, установленных
проектом планировки территории.

- Граница зон планируемого размещения линейных объектов

Условные обозначения:

- Номера характерных точек границ зон планируемого размещения линейных объектов5

- Граница территории, в отношении которой осуществляется подготовка проекта планировки территории
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